



# 培育更多新时代的马可·波罗

## 习近平同意大利总统马塔雷拉会谈,强调秉持丝路精神,推动双边关系进入发展新阶段

A02

# 全国“村BA”晋江开赛

## 为期8天,全国22支乡村篮球队巅峰对决

海都讯(记者 吴日锦 林良标 杨江参 通讯员 林锦鑫) 11月8日,大地流彩·2024全国乡村篮球赛(村BA)在晋江启幕。11月8日至15日,来自全国的22支“村BA”球队将在晋江市英林镇东埔村和永和镇西坑村上演精彩巅峰对决。

根据主办方公布的赛程安排,8日至12日将进行小组赛,每个球场每天进行4~5场小组赛。13日进行1/4决赛和排位赛,14日进行半决赛和排位赛,15日将角逐出1至16名排名,决赛将于15日19时在东埔村进行。本次赛事不允许CUBAL球员参赛,另外,每支参加“村BA”全国赛的球队可以补充三名来自同一区县(市)的球员。

11月7日晚,主办方安排球队抽签,根据抽签结

果,A组球队为辽宁省队、湖北省队、北京市队、上海市队、河南省队、宁夏回族自治区队;B组球队为福建省队、山西省队、浙江省队、江西省队、湖南省队、广西壮族自治区队;C组球队为吉林省队、海南省队、广东省队、四川省队、江苏省队;D组球队为重庆市队、晋江市队、河北省队、贵州省队、甘肃省队。小组前2名将晋级八强。

11月8日上午的第一场小组赛中,代表福建省出征的石狮宝盖队以88比64战胜同为B组的广西德保龙光队。记者了解到,福建队由在“村BA”福建赛中夺冠的石狮宝盖队代表参赛,晋江市队由在晋江市村级篮球联赛中夺冠的池店队代表参赛。

据悉,此次活动与去



8日晚,主场作战的晋江池店队的比赛吸引了大量观众

年相比,更加突出群众性、参与性、观赏性,突显“村字号”赛事活动的特色,活动期间将配套开展“村集”“村趣”“村谈”“送体育下乡”等系列活动,充分发挥“村BA”在推动农村精神文明建设和乡村振兴中的重要作用。

除了精彩的篮球对

决,8日至15日,主办方精心准备的大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动也将在英林镇东埔村、永和镇西坑村举行。大家可于每日8时至12时在对应球馆外领取门票观赛观演。

本次活动由中国农民体育协会、中华全国体育

总会群体部、福建省农业农村厅、福建省体育局、泉州市人民政府主办,中央广播电视总台体育青少节目中心、中国篮球协会提供支持,福建省农业广播电视学校、福建省农民体育协会、泉州市农业农村局、泉州市体育局、晋江市人民政府承办。

# 2025年福州中考体育抽选考项目确定

## 抽考类:篮球;抽选考类:50米跑、引体向上(男)/斜身引体(女)、1分钟跳绳(3选2)

海都讯(记者 齐榕) 11月8日上午10:00,福州市教育局举行2025年体育中考抽考和抽选考项目公开抽签,最终确定结果为:抽考类:篮球(运球绕杆往返);抽选考类:50米跑、引体向上(男)/斜身引体(女)、1分钟跳绳(考生从这三个项目中自选两项考试)。

据了解,此次抽考类在篮球运球绕杆往返、排球40秒对墙壁垫球、足球运球绕

杆三项考试项目中抽取一项;抽选考类在50米跑、立定跳远、1分钟跳绳、引体向上(男)/斜身引体(女)、双手头上前掷实心球、1分钟仰卧起坐等六个考试项目中抽取三项,由考生自行选择其中两项,作为体育中考身体素质考试项目。此外,体育中考还有必考项目:1000米跑(男)/800米跑(女)、200米游泳(不限泳姿),考生根据性别自行选

择一项考试。

截至目前,已有福州、厦门、泉州、漳州、龙岩、南平、三明、莆田等地公布2025年初中毕业升学体育与健康考试抽选考项目公开抽签结果。宁德的中考体育项目将于10月12日通过公开抽签确定。

厦门:抽考项目:篮球(运球绕杆往返);抽选考项目:引体向上(男)/斜身引体(女)、双手头上前掷实心

球、1分钟跳绳(考生从这三个项目中自选两项考试)。

泉州:抽考项目:篮球(运球绕杆往返);抽选考项目:双手头上前掷实心球、立定跳远、1分钟跳绳(考生从这三个项目中自选两项考试)。

三明:抽考项目:排球(40秒对墙壁垫球);抽选考项目:1分钟仰卧起坐、立定跳远、1分钟跳绳(考生从这三个项目中自选两项考

试)。

南平:抽考项目:篮球(运球绕杆往返);抽选考项目:双手头上前掷实心球、立定跳远、1分钟仰卧起坐(考生从这三个项目中自选两项考试)。

漳州:抽考项目:排球(40秒对墙壁垫球);抽选考项目:双手头上前掷实心球、1分钟仰卧起坐、1分钟跳绳(考生从这三个项目中自选两项考试)。

莆田:抽考项目:排球(40秒对墙壁垫球);抽选考项目:双手头上前掷实心球、1分钟仰卧起坐、1分钟跳绳(考生从这三个项目中自选两项考试)。

龙岩:抽考项目:足球(运球绕杆);抽选考项目:引体向上(男)/斜身引体(女)、双手头上前掷实心球、1分钟仰卧起坐(考生从这三个项目中自选两项考试)。

### “6+4+2”万亿元!

# 地方化债“三箭齐发”

A02

# 班级群内“口吐芬芳” 被诉赔偿万元

福州一名家长被质疑后爆粗口,鼓楼法院判决须赔礼道歉;质疑者言论亦有不当,法院对其赔偿请求不予支持

A06